

# Голос работников искусства

В Государственном Академическом театре оперы и балета «Эстония» состоялось собрание, посвященное выдвижению делегатов на Республикаскую конференцию сторонников мира.

Директор театра тов. Л. Раяла начал свою речь словами товарища Сталина:

— «Мир будет сохранен и упрочен, если народы возьмут дело сохранения мира в свои руки и будут отстаивать его до конца». На нас, работников идеологического фронта, — сказал тов. Раяла, — возложена ответственная и почетная задача — оружием искусства бороться за мир во имя светлого будущего.

На трибуне артист театра А. Меринг. Он предлагает избрать делегатом на Республикаскую конференцию заслуженную артистку Эльзу Маазик.

— Я бесконечно благодарна товарищам, — взволнованно говорит Э. Маазик, — за честь, оказанную мне. Обещаю коллективу, что на конференции

я расскажу о непреклонной воле работников искусства до конца отстаивать дело мира.

Коллектив театра также избрал делегатами на конференцию лауреатов Сталинских премий заслуженную артистку ЭССР Ольгу Лунд и заслуженного артиста ЭССР Тийта Куузика. Выступая перед товарищами, Ольга Лунд сказала:

— Женщины всего мира не хотят войны. Сердца матерей наполняются гневом при мысли о том, что в Корее — мирной, свободолюбивой стране — гибнут тысячи человеческих жизней. Пусть слышат трусливые поджигатели войны; совесть народов, честь народов, воля народов не позволят начать новую мировую войну. Доказательством этому будут миллионы подписей под Обращением Всемирного Совета Мира.

Собрание, на котором присутствовало 350 человек, прошло с большим подъемом.